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Four Winns Four Winns 268 Vista

Year: 2001 Heads: 1
Location: Newcastle Cabins: 1
LOA: 28' 2" (8.59m) Berths: 4
Beam: 8' 6" (2.59m) Keel: Planing
Draft: 3' 3" (0.99m) Engines: 1

Remarks:
This Four Winns 268 Vista is a fast sports boat with spacious and comfortable layout. Can be used for either
leisurely cruising weekends or single days which can get you to your destination quickly. Is fitted with full cockpit
cover for the showery days to allow maximum use of the space provided. Powered by a 250hp Volvo inboard petrol
fitted with stern drive leg and duo props. Comfortable accommodation for 4 in comfort. Microwave oven, fridge and
heating.

£27,995 Tax Paid

E: newcastle@boatpoint.co.uk T: 0191 272 9086

networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 14119
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Mechanical:

Vessel powered by an inboard Volvo Penta 5.7 GSPEFS petrol engine producing 250hp with
stern drive.
Engine has been well maintained with recent service including new pulleys, headers and
exhaust manifold. The water pump was replaced at the same time. Last engine service and
antifoul May 2016.
Volvo sterndrive unit with stainless steel Duo props providing excellent grip and
manoeuvrability at low and high speeds. Full engine instrumentation at helm with visual and
audible warnings for high temperature, oil pressure and charging. Comes with Bennet Trim
tabs and power trim giving excellent balance control.
Engine housed beneath cockpit floor in a sound insulated bay allowing all round access. This
space is fitted with bilge blowers and a Kidde automatic fire suppression system for safety.
12V system with bank of two, 100Ah batteries fitted with isolators. These provide domestic
and engine start power and are recharged via the engine alternator when under way or the
smart battery charger when attached to shore power.

Construction:
GRP constructed motor cruiser with planing hull.
White high gloss gel finish with smart green band and hull decoration.
Moulded bathing platform at stern with access door to cockpit and integral bathing ladder.
Foredeck moulded in non-slip pattern accessed via hinged access panel in windscreen.
Foredeck protected by stainless steel bow rail offering safety when anchoring or mooring.

Large self bailing cockpit with moulded non slip floor.
Comfortable, adjustable double helm position with padded leatherette seat.
Wood finished dash with full engine instrumentation.
Aft of helm is the companionable cockpit seating with table that converts to a large sunpad.
Bathing platform with ladder
Transom access gate
Drinks holders
Full cockpit canvass including winter cover

Tankage:
Fuel tank 321 litres
Fresh water tank 79 litres
Holding tank 79 litres

Inventory:

Danforth Compass
Standard Horizon DSC VHF radio
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NEW Garmin plotter
Depth gauge
Horn
CD/DAB/Bluetooth radio with cockpit speakers
Winter Cover
Searchlight with remote control
Interior and external speakers
Automatic fire extinguisher in engine compartment
Manual fire extinguisher x2
Fire blanket
Gas detector
Navigation lights
Warps and fenders
Flares
LED TV below
Shore Power

Accommodation:

The interior is bright, airy and features soft furnishings and attractively finished wood.
Horseshoe seating area in bow with table. This area converts to a double berth with infill. New
Samsung flat screen LED TV is a new addition and ideal for watching DVD's. Aft and beneath
the cockpit sole is a large double berth with privacy curtain, 12V lighting and ventilation hatch
to cockpit.
Interior fully carpeted.
Heads compartment with sea toilet, holding tank with overboard or deck pump out, vanity unit,
sink and shower with pressurised hot and cold water. Also holding bracket for cockpit table.
Additional pressurised hot and cold water shower on bathing platform.The accommodation is served with a self contained diesel powered heating unit.

Galley:
Galley features moulded worktop with built in sink unit and single burner duel fuel, electric or
spirit hob.
New fridge and built in microwave oven above.

Remarks :

The Four Winns brand is synonymous with quality and this 268 Vista model is no exception.
White hi-gloss GRP hull topsides with smart dark green band. Large foredeck for sunbathing
accessed from cockpit. Huge bathing platform at stern with built in bathing ladder and cockpit
shower. The cockpit is well arranged with large seating area aft with central dining table. Helm
position with all round visibility with engine instruments, navigation aids and sporty wheel.
Cockpit protected from the elements by a full camper canvas. The front,rear and side panels
can be removed individually depending on the amount of ventilation required. Bimini top can
remain in place regardless.

Volvo Penta 250hp inboard petrol engine fitted with a Volvo stern drive leg and stainless steel
duo props. This power unit will give speeds in excess of 30 knots but will happily cruise at 20
knots all day.

Below decks has accommodation for 4 in comfort. all home comforts are provided for including
heating, fridge with ice compartment, electric grill and heads with shower and marine toilet.
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Boat is well presented and viewing is highly recommended.

 Contact: Royal Quays Marina Coble Dene Road North Shields Tyne & Wear NE29 6DU
Tel: 0191 272 9086

 Fax : +44 0191 272 8288
 Email: newcastle@boatpoint.co.uk

Disclaimer : boatpoint Ltd. t/a Network Yacht Brokers Newcastle offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of
the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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